



宽恕的智慧

□梁永刚

每次上班,我都要经过那个婚姻登记处门口,时常目睹到一些即将分道扬镳夫妻的“谢幕表演”,可谓是形形色色,丑态毕露:大吵大闹,鬼哭狼嚎者有之,相互撕扯,推推搡搡者有之,更有甚者,恨不得把世间所有最恶毒的话语都用来攻击对方,毫不顾忌自己颜面扫地。呵呵,哪里还有半点夫妻一场的情分!

我认识一位小学女教师,温柔娴淑,心地善良。在她儿子上小学四年级的时候,她的前夫陷入婚外情的泥潭一发不可收拾,最终背叛了她,瞒着她和那名女子在外租房同居。女教师的娘家人怒不可遏,坚持要一纸诉状将那个负心男人告上法庭。如果对簿公堂,她的前夫不仅得不到家庭财产,还将身败名裂,受到应有的惩罚。女教师经过以泪洗面的痛苦煎熬,不顾家人的百般劝阻,最终选择了协议离婚,财产两人平分,儿子的抚养权归女方。周围很多人对女教师的行为不理解,为她打抱不平,她却极其平静地说:“虽然他有错在先,可我们毕竟是多年的夫妻,我不能把他逼向死路。再说,孩子还小,我们要撕破脸闹下去,我可能是出了一口恶气,但受伤害最大的还是孩子。”

时至今日,每每想起这位女教师毅然决然的选择,我都会对她的善良和淡然肃然起敬。一个弱不禁风的女子,面对前夫的背叛和伤害,那种打击犹如天塌一般。在哭过痛过之后,她没有满腔的仇恨,而是宽恕了一般人无法容忍的背叛。她始终没有忘记曾经的夫妻之情,用一颗冷静宽恕之心,来化解仇恨和愤怒。或许,这场突如

其来的感情变故对她而言,只是做了一场噩梦。噩梦醒来,擦干泪痕,明天依然美好。

美国著名小说家海明威的短篇小说《世界之都》,讲述的是一对住在西班牙的父子,经过一连串的冲突后,关系变得异常紧张。男孩选择离家出走,父亲心急如焚地寻找他。遍寻不着之际,父亲在马德里的报纸上刊登寻人启事。儿子名叫帕科,在西班牙是个很普通的名字。寻人启事上写着:“亲爱的帕科,爸爸明天在马德里日报社前等你。一切既往不咎。我爱你。”海明威接着给我们展示了一幅惊人的景象——隔天中午,报社门口来了800多个等待宽恕的“帕科”。

正如一位作家所言,“宽恕是一座让我们远离痛苦、心碎、绝望、愤怒和伤害的桥梁。在桥的另一端,平静、喜悦、祥和正等着迎接我们。”其实,何止是婚姻,当你面对一切不如意的事情时,犹如蚌遭遇进入体内的沙粒,既然无法改变,那么就以容人容事的肚量去包容一切不如意的境遇。很多时候,你在宽恕对方的同时也是在拯救自己,这是人生的一种智慧。如果像野马那样,一遇到不如意就暴跳如雷,到头来只能是自食其果,悔之晚矣。

(博客地址: http://blog.sina.com.cn/s/blog_ba1b62cc0101g8wn.html)



快递是用来磨性子的

□王小柔

快递是个神奇的行业。因为我只从网上买书,所以对“如果你网购了一台电脑,快递给你送到的只是一堆零件;如果你买了一双皮鞋,基本上收到的只有两根鞋带”等状况并没有什么切身体会,就算书的包装被扔烂了,书还是能看的。但架不住我总买书,这个神奇行业依然给我的印象深刻。

有天下雨,我正在离家不远处的商场里躲雨,电话响起,一男的声音奇大地喊:“我送快递的!你到门口接一下!”我问是不是能送上楼,因为家里有人。对方说:“你买的什么?那么重。”我说买的书。他很厌烦:“你买那么多书干吗?你就不能一本一本买?非得装一块儿?公司是按件给我们结算,你买一大包也算一个件。”我还以为他得说撕成一页儿一页儿快递呢。对于这种数落,作为平日低三下四惯了的我来说还是能忍受的,我说我下次一定改。但对方依旧不依不饶:“下雨天你不在家待着,在哪儿呢?”我报了商场的名字,并说虽然离家近,但因为躲雨还过不去。快递员立刻说:“五分钟以后你到马路边,我把件给你!”电话挂了。旁边一个刚认识的朋友很不好意思地捋了一下自己的头发问:“你老公吧?”我扬起嘴角,嘿嘿笑着:“你有硫酸吗,借我用用。”

我冒着雨站在马路边,别说,真有一辆破车在我眼前停了,司机就像撕票儿的一样,把一大捆书往地上一扔,说:“不用签字了!”车轮溅了我一鞋泥汤子。旁边的朋友见了如此大气磅礴的快递说了句:“这男的吃妈富隆了吗?满脸生理周期紊乱。这也叫送快递?”每个快递员大概都拿自己当送子观音呢,得供着。

也有给送到小区口的快递员,他们也会主动给你打电话,一般都会告诉你:

“我在小区口,你赶紧下来拿件。”有时候因为手边正忙着其他事,会战战兢兢地问能不能给送上楼,对方会说:“我这一车东西呢,丢了你负责吗?”这是送货来的还是找茬打架来的,我也分不清,但几次之后,我就老老实实自己去取件了。

最可笑的一次是,忽然有个快递员给我打电话,特别诚实地说:“我把你的件给丢了,它从我车上不知道什么时候掉下去,没找到。我们公司要是给你打电话,你就说收到了,剩下的事咱俩再想辙解决。”快递公司还真很快就给我打电话了,我直截了当地告诉他们快递员已经跟我沟通过了,快递没收到但要说到尾声,因为快递公司说丢件的人辞职不干了,而所说的货物价值无法核实,所以不能赔偿。此时,我的天空上飘过:介(这)都不算四(事)儿!

一个从北京到天津的件,已经一周了还没到我手里呢。如果不是急用那书,我还真很少因为快递的事着急。咱买东西虽然不是速效救心丸,但也不能等过期了你再给我送来啊!网上有个特有智商的笑话:20岁的小明用挣的第一笔工资网购了一根老年人拐杖送给爷爷当作生日礼物。快递寄到后,小明拄着拐杖和老伴下楼散步了一圈,感觉质量不错,便给了店家一个差评。

快递这个东西,从来都是没有最慢,只有更慢……如果你以为六天能收到,一定等十天都不见动静,快递总是能一次又一次证明你又猜错了,你心里最后只剩一句话:平邮都没这么慢!快递你妹啊!

事实证明,快递是用来磨性子的。
(博客地址: <http://blog.sina.com.cn/xiaorou>)

旅游快车 联系电话: 2260200 13837553695

新乡海宁皮革城—高贵不贵

河南新乡海宁皮革城是全国最大的、唯一上市的皮革专业市场——海宁中国皮革城控股的子公司,引进浙江海宁皮革城生产基地300多家一线品牌,以品牌店、旗舰店为主体的大型皮革专业市场,价格大大低于大型百货市场及同类市场,为中原大地带来一场南方时尚皮革潮流。

水貂、皮草 等各种名贵裘 比普通商场低 30% 绝无假货 假一赔十

买一件水貂花 38元车费 省 5800元服装款

每周二、四、六、日开行直通车

中兴路市客运中心站大厅2222066 佳田国际大酒店一楼2699880 矿工路市长途汽车站3902221 矿工路中段新特药对面2903338 市工人文化宫东门大屏幕向北70米2860666 网址: www.0375pds.net

Hisense 新电视 新生活

敬请关注: 11月6日-9日

2014年鹰城家电特卖会

海信ULED曲面电视全民抢购盛宴

11.11 万店同庆 只抢海信

来海信省 很多...

8英寸通话平板 惊喜价 1599元	65英寸新款曲面4K 最完美的曲率 惊喜价 21999元
智能电视盒 惊喜价 499元	58英寸新款真4K 极高操控 惊喜价 5999元

主会场: 市区各大海信专柜及周边专卖店 电话: 13271402177
分会场: 市体育村(建设路东段路南) 15690716988